
ÚLOHY O ROVINĚ 

1) Zobrazte stopy roviny: 
a) 𝜚(3; 5; 2) 
b) 𝜎(−4; 2; 7) 
c) 𝛼(2; 5; −4) 
d) 𝛽(−6; −2; 6) 

2) Zobrazte stopy roviny: 
a) 𝜚(−4; 2;  ∞) 
b) 𝜎(5; ∞; 4) 
c) 𝛼(∞; 1; 4). 

3) Zobrazte stopy roviny: 
a) 𝜚(−4; 45°; 120°)  
b) 𝜎(5; 105°; 70°). 

4) Zobrazte stopy roviny dané 3 body: 
a) 𝜚 = 𝐴𝐵𝐶; 𝐴[−4; 2; 6,5], 𝐵[3; 5,5; 1,5], 𝐶[1; 2; 3,5] 
b) 𝜎 = 𝐾𝐿𝑀; 𝐾[5; 3; 0], 𝐿[−2,5; 0; 4], 𝑀[2; 1,5; 7] 
c) 𝛼 = 𝐴𝐵𝐶; 𝐴[0; 3; 3], 𝐵[6; 7; 4], 𝐶[−4; −5; 7] 

5) Určete zbývající průměty bodů 𝐴[−2; 𝑦஺; 1,5], 𝐵[2,5; 3,5; 𝑧஻], 𝐶[−4; 𝑦஼; 4,5], 𝐷[1; −2; 𝑧஽], leží-li 
všechny v rovině 𝜚(−5,5; 4; 7). 

6) Sestrojte zbývající průměty bodů 𝐴[−1,5; 𝑦஺; 2,5], 𝐵[2,5; 𝑦஻; 1,5], leží – li oba v rovině 
𝜚(4; 3,5;  ∞). 

7) Určete zbývající průměty bodů 𝐴[3; 𝑦஺; 1,5], 𝐵[−2; 4; 𝑧஻], leží – li oba v rovině 𝜚(∞; 3; 4,5). 

8) Určete odchylky dané roviny od obou průměten: 
a) 𝜚(5; 7; 4) 
b) 𝜎(−2; 3; −4) 

 


